
  

 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMACE OÚ 

SLOVO ÚVODEM 
Vážení spoluobčané,  

v minulém čísle 
Tuchlovických no-
vin jsem Vás infor-
moval o všech ak-
cích, které pro Vás 
na letošní jaro při-
pravila obec a naše 
neziskové organi-
zace. Jak se říká: 

„člověk míní, život mění“ (pánbůh 
mění). Bohužel se v těchto dnech toto 
pořekadlo zcela naplnilo. V dubnu a 
květnu byly zrušeny všechny plánované 
akce. Věřím však, že si je o to více uži-
jeme na podzim a v příštím roce. Různá 
doporučení, příkazy a zákazy se na nás 
valí každým dnem. Asi nikdo z nás si ta-
kové omezení s příchodem roku 2020 
nedokázal představit. Sice prosakovaly 
různé zprávy a informace z východních 
zemí naší planety, ale většina z nás je ne-
brala vážně. Již delší dobu před touto 
epidemií se zde nosily roušky. V duchu 
jsme si říkali proč takováto opatření, 
vždyť se snad nic neděje. Svět je však 
malý! Naplno se ukázalo, jak jsme navzá-
jem svázáni, propojeni. Nákaza COVID 
-19 už pronikla i do naší země, do našich 
měst a obcí. V těchto dnech je jedno 
v jaký denní čas si zapnete zpravodajství 
v televizi, pustíte si rádio, podíváte se na 
internet nebo si otevřete denní tisk, 
všude se mluví o koronaviru. Přijímáme 
hodně negativních zpráv. Jsou nám 
předkládány různé zákazy, příkazy, ome-
zení a důrazná doporučení. Naštěstí jsou 
také lidé, kteří nám předávají i dobré 
zprávy a pozitivní informace. Pomáhají 
nám se dostat ze stresu a špatné nálady. 
Svojí prací, slovem a dobrými skutky při-
spívají k tomu, abychom se co nejdříve 
opět mohli nadechnout z plných plic a to 
doslovně. Kdy se tak stane, nevíme, ale 
do té doby Vás všechny žádám o dodr-
žování nastavených opatření a ohledupl-
nosti jeden k druhému. Věnujme se své 
rodině a dětem, pomáhejme svým nej-
bližším a starším spoluobčanům. Spo-
lečně to zvládneme! 

Mgr. Jaroslav Pošta,  starosta  

 

RADNICE POMÁHÁ 
Od 11. týdne tohoto roku se snažíme našim spoluobčanům předávat relevantní informace a 
zprávy z obce ohledně všech opatření a služeb, které jsme přijali z důvodu epidemie a nou-
zového stavu. Rada obce dne 10. 3. 2020 přijala nepopulární opatření a dočasně uzavřela 
provoz naší mateřské školy s platností od 16. 3. 2020. V regionu nás poté následovaly i další 
obce. Začalo se se šitím roušek, které jako první mířily k našim nejstarším spoluobčanům. 
Nabídli jsme službu, která zajišťuje základní potřeby pro naše seniory, jako je nákup potra-
vin, zdravotnického materiálu a léků. Tato služba je stále dostupná na tel. 727 852 633. Ob-
jednali jsme desinfekci a začali ji rozdávat na obecním úřadě. V těchto činnostech samozře-
jmě pokračujeme i nadále. Děkujeme všem, kteří se o toto zasloužili. Většině z nich jsme již 
poděkovali osobně nebo na facebookovém profilu, ale díků není nikdy dost. Takže, ještě 
jednou velkou poklonu všem, kteří šili či roznášeli roušky i těm, kteří třeba jen poskytli 
materiál. I nadále se řiďme heslem: „Rouška, desinfekce a naše disciplína = virus bude po-
ražen“.  

Informace OÚ Tuchlovice  
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ZÍSKEJTE DŮLEŽITÉ INFORMACE! 
V těchto dnech se ukázalo nanejvýš potřebné využít všech in-
formačních kanálů obce. Tyto služby obce Vás informují o růz-
ných opatřeních a záměrech, které přijímáme. Poslední dobou 
jsme Vám potřebovali předat zprávy o dodávce roušek a desin-
fekčních prostředků, které jsme pro Vás zajistili. Detailnější in-
formace dáváme i na náš facebookový profil a obecní web, ale 
někteří naši starší spoluobčané nemají na internet přístup. 
Všichni však mají mobilní telefon. Je velice důležité, aby se naše 
informace dostaly k co největšímu počtu obyvatel. Stále tvr-
díme, že SMS, která Vám přijde, je tou nejrychlejší zprávou, ja-
kou můžete obdržet, zprávou, kterou jste v minulosti byli zvyklí 
slýchat z amplionů obecního rozhlasu. Jsme přesvědčeni, že 
„SMS mobilní rozhlas“ zcela nahrazuje ten veřejný. Aktuální 
zprávy Vám přijdou přímo na mobilní telefon jako SMS nebo 
hlasově na pevnou linku. Přihlášení na tyto aplikace je opravdu 
jednoduché!  
Aplikace Vás navádí sama – postačí jen kliknout: 
 
SMS Info kanál – můžete se zaregistrovat na našem webu (ze-
lená ikona) 

 
 
Dále je tady Tuchlovické info – zaregistrovat se můžete na na-
šem webu (přihlášení k odběru novinek). Tento zdroj jednotlivé 
zprávy detailněji rozvádí. 

 
 

 Informace OÚ  Tuchlovice 

OZNÁMENÍ OBČANŮM 
➢ Dle sdělení svozové firmy AVE Kladno s.r.o. nám bylo po-

tvrzeno, že i přes nepříznivou situaci bude svoz nebezpeč-
ných odpadů 2. května 2020 probíhat. Žádáme proto ob-
čany, pokud by tato epidemiologická situace trvala i nadále, 
aby dodržovali nastavená opatření a doporučenou vzdálenost 
mezi osobami.  Dále nás AVE žádá o předání informace o 
odkládání nevhodného odpadu do nádob na komunální od-
pad. Pokud je v nádobě na KOM tráva, zbytky rostlin nebo 
stavební odpad, tato nádoba nebude svezena. Dle zasílaných 
fotografií můžeme potvrdit, že se takto již stává. 
 

➢ Svoz bioodpadu začal 3. dubna a bude opět pokračovat v su-
dých týdnech v pátek 

 

➢ OČKOVÁNÍ PSŮ PROTI VZTEKLINĚ   
dne 13. 5. 2020 bude probíhat očkování psů. V Tuchlovicích 
to bude opět za obecním úřadem od 15:00 do 16:00, v Srbech 
na autobusové zastávce od 16: do 17:00 hodin. Žádáme proto 
občany taktéž o dodržování daných opatření vlády a bezpeč-
ného rozestupu. 
 

 

ZRUŠENÍ REPREZENTAČNÍHO 

PLESU OBCE TUCHLOVICE 
V souvislosti s aktuální epidemiologickou situací a 
nařízením vlády o zákazu různých společenských 
akcí jsme bohužel museli zrušit Reprezentační ples 
Obce Tuchlovice. Zatím stále nevíme, jak se bude 
situace dále vyvíjet, ale rádi bychom ples uskuteč-
nili ještě tento rok. Proto Vás v této chvíli žádáme 
o strpení s vracením vstupného. Mimo jiných dal-

ších nařízení vlády jsou zkráceny úřední hodiny obecního úřadu a 
tyto hodiny mají být přednostně využity k vyřízení neodkladných 
záležitostí. Je doporučeno vše řešit elektronickou cestou, ne osobní 
návštěvou. Moc děkuji za respektování. Třeba ani nebude nutné 
vracet vstupné. Pokud se zlepší situace, budeme hledat nejvhodnější 
náhradní termín. O dalším vývoji Vás určitě budeme informovat 
prostřednictvím komunikačních kanálů obce. 

Iva Pencová,  místostarostka  

 

 

SPOLEČENSKÝ SERVIS 

TUCHLOVICKÉ PIVNÍ SLAVNOSTI 
Zdravíme všechny, kdo se stejně jako my těšili na další ročník Tuch-
lovických pivních slavností. 
 
Máme pro Vás bohužel špatnou zprávu. 
S ohledem na vládní nařízení a do budoucna velmi nepřehlednou 
situaci, jejíž vývoj se dá nyní jen velmi těžko odhadnout, jsme se roz-
hodli v roce 2020 slavnosti vynechat a uspořádát tak 3. ročník až v 
květnu 2021. 
Rozhodnutí to nebylo lehké, věříme však, že jsme učinili správně. 
Peníze za již zakoupené vstupenky Vám vrátí zpět v místě zakou-
pení. 

Máme v plánu uspořádat menší událost na konci léta při příležitosti 
ukončení sezóny letního kina za účasti pár kapel a 4-5 pivovarů. 
Jakmile dostanou naše plány reálnější obrysy, ozveme se s podrob-
nějšími informacemi.  
Provoz letního kina máme v úmyslu zatím odstartovat beze změny 
na začátku června. Program na léto v tuto chvíli připravujeme a před-
stavíme Vám ho brzy na FB stránkách Letní kino Tuchlovice a na 
www.letnikinotuchlovice.cz. 
Přejeme Vám hlavně pevné zdraví a budeme se na Vás těšit v letním 
kině u pěkného filmu a dobrého piva. 

Tomáš, Standa a Jirka  
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SPOLEČENSKÝ SERVIS 

TUCHLOVICKÁ POUŤ 
Vzhledem k okolnostem Vám musíme oznámit, 

že letošní ročník festivalu se neuskuteční. Dou-

fáme, že nám budete i nadále věrní a příští rok 

se uvidíme. Aktuality sledujte na našem webu.  

Celý organizační tým Vám přeje pevné zdraví 

a štěstí.  

 

 
 
 

 

PODĚKOVÁNÍ 
Vážení přátelé, 

moc děkuji za milé přání k narozeninám. Také já Vám ze srdce 
přeji mnoho úspěchů a radosti při správě věcí veřejných i v osob-
ním životě. Ant. Valer 

Paní Blanka Nováková děkuje obecnímu úřadu za milé blaho-
přání k 96. narozeninám a děkuje také rodině a přátelům za milá 
přání a dárky. 

Paní Jana Procházková ze Srb děkuje obecnímu úřadu, rodině a 
přátelům za blahopřání a dárky k narozeninám.  

Paní Božena Čížková děkuje obecnímu úřadu za milé blahopřání 
k narozeninám. 
Kamil Kodras děkuje obecnímu úřadu za milé blahopřání k naro-
zeninám. 

Děkuji obecnímu úřadu za milé blahopřání k mým 82. narozeni-
nám. Miluše Enderštová 

Pan František Pulec děkuje rodině, obecnímu úřadu a přátelům 
za milé gratulace k 88. narozeninám 

Manželé Martina a Vladislav Hatinovi ze Srb děkují Obecnímu 
úřadu Tuchlovice, organizaci KSČM Srby a všem přátelům a zná-
mým za milá blahopřání a dary k 80. narozeninám. 

Děkuji obecnímu úřadu za milé blahopřání k životnímu jubileu. 
Jana Kroupová 

Paní Eliška Křemenová děkuje obecnímu úřadu, rodině a zná-
mým za blahopřání k 70. narozeninám 

Děkuji obecnímu úřadu za srdečné blahopřání k mým narozeni-
nám. Věra Česká 

Děkuji tímto Obecnímu úřadu v Tuchlovicích za milé blaho-
přání k mým narozeninám. Tohoto přání si cením o to více, že jste 
nezapomněli ani v této vypjaté době, kdy čelíte nejrůznějším vý-
zvám a úkolům, spojeným s chodem obce. Ještě jednou děkuji. 
Miloslav Landa  

Paní Hana Križanová děkuje Obecnímu úřadu Tuchlovice za 
hezké blahopřání k narozeninám a celé své rodině za hezké dárky. 
 

Dovolte mi ještě pár slov. Ráda bych se připojila ke slovům 
pana starosty. Velmi děkuji všem, kteří se zapojili do akce 
roušky pro naše občany. Především děkuji šikovným švadlen-
kám, které zpočátku šily do noci, aby se rychle dostalo všem 
potřebným. Děkuji i těm, kteří sice neovládají šicí stroj, 
přesto nám pomohli s látkami, nitěmi, šňůrkami, nebo roz-
nosem již vytvořených roušek. Velice mě potěšilo, že ještě 
máme srdce na svém místě a když je potřeba, umíme se stme-
lit a pomoci. Opravdu moc děkuji.  

m ístostarostka Iva Pencová  

 
 

Děkujeme všem za projevené soustrasti a všem, kteří se přišli 
naposledy rozloučit s naším drahým Ondrou Simou. 

rodina Simova
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Ráda bych chtěla poděkovat paním učitelkám z mateřské 
školy za trpělivou práci ve školce v přírodě na Čabárně.  
Náš syn Vojta byl velmi nadšený a spokojený, plný krásných 
zážitků. Náš velký dík paním učitelkám. 

Věra Česká a Luděk Motyčák 
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INFORMACE  
   MĚSTSKÁ POLICIE NOVÉ STRAŠECÍ              

Tel.: 602 395 312                                                         
E-mail: mestska.policie@novestraseci.cz 
HASIČI 
(Jednotka dobrovolných hasičů Lhota) 
TEL.: 724 896 063                                                                                     
ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO TUCHLOVICE         
Praktický lékař MUDr. Brejník :  
312 657 073               
Zubní lékařka MUDr. Jaklová: 
312 657 304 
Dětská lékařka MUDr. Bumbová :  
312 657 017 
web : http://mudrbumbova.webnode.cz 
Lékárna : 312 657 038 

POŠTA PARTNER TUCHLOVICE 
TEL.:  728 319 901 
DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA: 
Jednotné evropské číslo tísňového volání 112 
Hasičský záchranný sbor 150 
Záchranná služba první pomoci 155 
Policie ČR 158 
Pohotovost - Elektrický proud 800 850 860 
Voda 840 121 121 
Plyn 1239 

 
Obecní úřad Tuchlovice nabízí následující 
služby CZECH  POINT : 
Výpisy z katastru nemovitostí  
Výpisy z obchodního rejstříku 
Výpisy z živnostenského rejstříku 

Výpisy z rejstříku trestů  
Výpisy z bodového hodnocení řidiče 
Autorizovaná konverze dokumentů 
 

 
Úřední hodiny Obecního            
úřadu Tuchlovice :                       
Pondělí:   7:00 – 12:00  13:00 – 17:00 hod.  
Úterý:   7:00 – 12:00  13:00 – 15:00 hod.                   
Středa :  7:00 – 12:00  13:00 – 17:00 hod. 
Čtvrtek:  7:00 – 12:00  13:00 – 15:00 hod.                    
Telefon :  312 657 020  
E-mail :  obecniurad@ou-tuchlovice.cz                                
Webové stránky: www.ou-tuchlovice.cz 
Fb: ObecTuchlovice a Srby – oficiální profil 

 
 
Tuchlovické noviny vydává Obecní úřad Tuchlovice. Místo vydání: Tuchlovice 
Obecní úřad Tuchlovice,  IČO 00235041, U Staré školy 83, 273 02 Tuchlovice. Telefon: 312 657 020, e-mail: outuchlovice@volny.cz.   
Redakce a grafická úprava: Lucie Lédlová. Za obsah příspěvků odpovídají jejich autoři.                       
Datum vydání: 7.4.2020  Evidenční číslo: MK ČR E 22120                                                 
Adresa pro zasílání příspěvků a inzerátů: tuchlovickenoviny@seznam.cz. Uzávěrka příštího čísla 4.5.2020 
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Možnost objednávky telefonicky na tel.731803898, 
platba na účet, po té dopravíme objednávku až domů. 
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